一、大吉公司存貨採毛利法評價,96年度銷貨收入$66,000;銷貨運費$2,000; 銷貨退回$1,000；銷貨折讓$5,000；存貨(1/1)$2,000;進貨運費$3,000, 進貨退出$4,000;進貨$40,000;前三年的平均毛利率為30%,試求92年之存貨(12/31)為多少？
二、            成本    零售價                    成本   零售價
期初存貨   41,600    60,000     淨加價                28,000
進貨      345,400   602,500     淨減價                43,000
進貨運費    4,000               銷貨                 565,000
進貨退出    2,000     2,500     銷貨退回               20,000
進貨折讓    2,000               銷貨折讓               10,000
試計算(一)理論 (二)實務   零售價法之存貨(12/31)
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